
１．次の直線の式を求めよ。

（２）２点（１，－２），（２，５） を通る直線。

（３ 点（３，５）を通り、ｘ軸に平行な直線。

（４）２ｘ－ｙ＝７ に平行で、点（３，８）を通る直線。

（１）点（０，５）を通り、傾きが の直線。

２．次の各問いに答よ。

３．次の各問いに答よ。

（１）２直線 ｙ＝３ｘ＋１と ｙ＝－２ｘ＋ｂとがｘ軸上で交わるとき、定数ｂの値を求めよ。

（２）２直線 ｙ＝－３ｘ＋５と ｙ＝２ｘ－１の交点を通り、傾き３の直線の式をもとめよ。

（３）３直線 ｘ－３ｙ＝－６，２ｘ＋５ｙ＝－１，３ｘ＋ａｙ＝－１１ が １点で交わる

　　　ように定数ａの値を定めよ。

（４）ｘの値が３増すとｙの値が２減り、ｘ＝６のときｙ＝１となる一次関数の式を求めよ。

（５）直線ｙ＝４ｘ－２に平行で、点（４，２）を通る直線の式を求めよ。

（６）２点（－１，１），（２，１０）を通る直線と、ｘ軸との交点の座標を求めよ。

（７）２つの直線ｙ＝ａｘ＋５，ｙ＝－３ｘ－９のグラフはｘ軸上で交わるという。ａの値を

　　　求めよ。

（８）２点{０，６），（－４，６）を通る直線の式を求めよ。

（９）２直線 ｘ＋２ｙ＝３，ｘ－３ｙ＝－７の交点の座標を求めよ。

（１）ｙはｘに比例し、ｘ＝３のときｙ＝２である。ｙをｘの式で表せ。

（２）ｙ＝３ｘの直線のグラフをｙ軸の正の方向に２だけ平行移動したときの直線の式を求めよ。

（３）一次関数ｙ＝－２ｘ＋３のグラフが（ａ，１０），（－１，ｂ）を通るときａ，ｂの値を

　　　求めよ。

（４）一次関数ｙ＝２ｘ＋１において、ｘの値が２だけ増加したときのｙの増加量を求めよ。

（６）２元１次方程式　　　　　　のグラフがｘ軸、ｙ軸と交わる点の座標を求めよ。

（５）一次関数　　　　　　　で、ｘの値が３から６まで変化したとき、ｘの増加量に対する

　　　ｙの増加量の割合を求めよ。

1次関数特集（１） ［1次関数の基礎はこれでバッチリ！］ 目次１へ　 解答へ

－１－

http://kore.mitene.or.jp/~tohru/fuspecial(1)a.pdf
http://kore.mitene.or.jp/~tohru/mokuji-1%20.html

